
У тому ж місяці Дубенська міська рада вчергове долучилась до 
формування гуманітарного вантажу на фронт. Генератор, відре-
монтований компресор, автомобільні колеса, ковдри, продукти, а 
також 7 FPV-дронів вирушили до 57-го окремого батальйону 104 
окремої бригади територіальної оборони ЗСУ. Таким чином місь-
ка рада повністю закрила запити військового підрозділу, озву-
чені командуванням під час поїздки керівництва Дубна на Схід 
України. Крім того, комунальне підприємство «Дубноводоканал» 
(директор Сергій Кирчук) неодноразово допомагало військовим 
підрозділам, що розміщені на Херсонському напрямку, різними 
матеріалами, автошинами та запчастинами. 

У квітні на звернення військовослужбовців Дубенською місь-
кою радою передано автомобіль, котрий раніше перебував у 
комунальній власності, одній з військових частин в Херсонську 
область. За сприяння КП «Ринок» (директор Валерій Гусарук), 
управління соціального захисту та транзитного пункту допомоги 
Дубенської міської ради автомобіль було укомплектовано необ-
хідними продуктами та засобами гігієни для потреб військових. 

Влітку підтримав важливу волонтерську ініціативу, завдяки 
якій було відремонтовано чергове авто для військових - пікап 
Ford Ranger, що призначався нашому земляку - заступнику ко-
мандира батальйону 65 окремої механізованої бригади Збройних 
Сил України, майору Тарасу Михальчуку (позивний «Іспанець»). 
За сприяння Дубенської міської ради було зібрано необхідні кош-
ти на ремонт транспортного засобу.

У серпні, напередодні Дня Незалежності України, передав 
представникам військової частини А7069 автомобіль швидкої до-
помоги марки Mersedes Benz Sprinter, отриманий від міжнарод-
них партнерів з Чехії (Оломоуцький край, місто-побратим Унічов). 
Авто обладнане базовими інструментами для надання первинної 
медичної допомоги (медикаментами, засобами особистої гігієни, 
перев’язувальними матеріали тощо). Також для потреб військо-
вого підрозділу від Дубенської міської територіальної громади пе-
редано квадрокоптер DJI Mavic 3Pro, 2 генератори та оптичний 
приціл.

Восени, зважаючи на запити військових, дещо змінили акцент 
закупівель для армії з квадрокоптерів на засоби радіолокаційної 
боротьби, які стають на фронті стають дедалі більш важливими, 
адже це захист наших захисників і техніки від ворожих дронів.

У вересні за кошти добровільного внеску працівників апарату 
управління міської ради, самостійних відділів та управлінь, пра-
цівників закладів культури та соціального захисту населення при-
дбали 2 потужних РЕБи «PARASOL», вартістю 165 000 гривень 
кожен. Передали їх для наших земляків з 104-ої окремої бригади 
ТрО та 65-ої окремої механізованої бригади Збройних Сил Укра-
їни. 

У межах Програми забезпечення безпілотними літальними 
апаратами, обладнанням РЕБ підрозділів територіальної оборо-
ни, військових частин Збройних Сил України, інших оборонних та 

Впродовж 2024 року надано фінансову підтримку вій-
ськовим частинам Дубенського гарнізону та іншим під-
розділам Збройних Сил України у сумі 720 тисяч гривень.

За Програмою забезпечення безпілотними літальними апара-
тами, обладнанням РЕБ підрозділів територіальної оборони, вій-
ськових частин Збройних сил України, інших оборонних та право-
охоронних органів України на 2024-2025 роки виділено кошти в 
сумі 7 мільйонів 149 тисяч гривень. 

На закупівлю квадрокоптерів спрямовано 5 мільйонів 363 ти-
сячі гривень, засобів радіоелектронної боротьби - 1 мільйон 786 
тисяч гривень. За ці кошти придбано 178 квадрокоптерів, 9 ав-
томобільних РЕБів, 2 окопних та виносну антену. Дане спецоб-
ладнання передано військовим частинам Збройних Сил України.

За міською Програмою захисту населення міста від НС тех-
ногенного та природного характеру, посилення заходів безпеки 
було використано кошти в сумі 780 тисяч 612 гривень, в тому 
числі: на придбання генераторів 159 тисяч гривень; на допомогу 
Харківській області  265 тисяч 293 гривні; на фінансову підтримку 
ДПРЗ-4 Державної Служби надзвичайних ситуацій України в Рів-
ненській області 356 тисяч 319 гривень.

На здійснення заходів мобілізаційної підготовки та мобілізації 
в місті Дубно профінансовано 83 тисячі 272 гривні.

Згідно Програми профілактики правопорушень та боротьби зі 
злочинністю та  корупцією на території Дубенської міської тери-
торіальної громади використано 542 тисячі гривень. На Програ-
му протидії тероризму на території міста Дубно спрямовано 300 
тисяч гривень.

Всього виділено у 2024  році коштів з бюджету Дубенської 
міської територіальної громади на підтримку ЗСУ та інших обо-
ронних та правоохоронних органів України 9 мільйонів 492 тися-
чі гривень. А з початку війни до теперішнього часу - 55 мільйонів 
гривень. Крім того, з бюджету міста на підтримку Сил оборони 
перерозподілено до Державного бюджету більше 100 мільйонів 
гривень.  

У березні 2024 року спільно зі своїм заступником Михайлом 
Метелюком та волонтером Юрієм Новосадом здійснив черго-
ву поїздку на Схід. Передали у вісім підрозділів ЗСУ, де служать 
дубенчани, 157 дронів, придбаних за Програмою забезпечення 
безпілотними літальними апаратами, обладнанням РЕБ підроз-
ділів територіальної оборони, військових частин Збройних сил 
України, інших оборонних та правоохоронних органів України, а 
також іншу допомогу згідно потреб військових. Дрони стали ва-
гомим допоміжним засобом для ефективного ведення операцій 
проти російських загарбників. Ще три квадрокоптери впродовж 
цього ж місяця були передані представникам військових підрозді-
лів згідно їхніх запитів.

ЗВІТ МІСЬКОГО ГОЛОВИ 
ВАСИЛЯ АНТОНЮКА ЗА 2024 РІК

ДОПОМОГА ВІЙСЬКОВИМ ТА СИЛОВИМ СТРУКТУРАМ

Велику партію дронів передано військовим 
в зону бойових дій

Перш ніж перейти безпосередньо до звіту, хочу подякува-
ти кожному, хто працює на благо Дубенської громади - депута-
там міської ради, працівникам виконавчих органів, комунальних, 
державних та приватних підприємств, галузей освіти, медицини, 
культури, платникам податків за кожну сплачену до місцевого 
бюджету гривню, нашим мешканцям, волонтерам, які активно 
підтримують захисників, усім, хто лікує і навчає,  захищає і бу-
дує, критикує і мотивує. Усі ви, незважаючи на повітряні тривоги 
та тимчасову відсутність світла, продовжуєте рухатися вперед, 
доводячи своєю стійкістю та дієвістю, що разом ми - неперебор-
на сила.

Дякую народному депутату від 154 виборчого округу Олек-
сандру Аліксійчуку, народному депутату від 152 виборчого окру-
гу Олександру Ковальчуку, керівництву Рівненської ОДА на чолі 
з Олександром Ковалем, депутатам Рівненської обласної ради на 
чолі з Андрієм Караушем за підтримку Дубенської громади.

Також висловлюю вдячність мешканцям та очільникам міст-по-
братимів у Польщі, Чехії та Литві за підтримку та допомогу.

Як жила громада протягом третього року повномасштабної 
війни, які виклики долали, які пріоритети ставили перед собою, 
чого досягли - про все це йдеться у моєму звіті. 

Війна змусила нас дещо змінити форми і методи нашої роботи. 
Але, основні принципи залишалися незмінними. Протягом року 
Дубенська міська рада і виконавчі органи працювали керуючись 

принципами законності, відкритості, гласності та прозорості в ме-
жах повноважень, визначених діючим законодавством України.

Пріоритетними залишалися ті ж напрямки діяльності, що і в 
минулому  році: сприяння обороноздатності України шляхом 
матеріально-технічного забезпечення потреб підрозділів тери-
торіальної оборони, військових частин Збройних Сил України, 
інших оборонних та правоохоронних органів України; забезпе-
чення життєдіяльності  громади в умовах воєнного стану; під-
тримка військовослужбовців та сімей загиблих Захисників Украї-
ни; запобігання виникненню надзвичайних ситуацій; соціальний 
захист вразливих категорій населення та  тих, хто прибув в мі-
сто в пошуках прихистку; проведення системної роботи з родина-
ми полеглих захисників та захисниць; забезпечення стабільного 
функціонування об’єктів критичної інфраструктури, облаштуван-
ня укриттів; подальший розвиток проєктної діяльності; медичне 
обслуговування населення, освіта тощо. 

З найвагомішого, що варто відзначити, це - організація допо-
моги нашим захисникам та особисте відвідування військових ча-
стин на сході України; робота над створенням при міській лікар-
ні Центру реабілітації та над реалізацією проєкту з будівництва 
житла для ВПО; внесення змін до Генерального плану м.Дубно, 
якими враховані наявні дані про культурну спадщину, відповід-
но до скоригованого історико-архітектурного опорного плану м.
Дубно; започаткування процесу створення індустріального парку 
«Дубно».

Все, що зроблено протягом року - наша з вами спільна, напо-
леглива праця. Попри війну, місто живе та, в міру можливостей, 
розвивається. Процеси забезпечення життєдіяльності не припи-
няються, поступово відбуваються позитивні зміни.

Зроблено чимало, ще більше заплановано. Тому попереду у 
нас дуже й дуже багато роботи, бо проблем у територіальній гро-
маді вистачає. Вирішення їх буде залежати, перш за все, від над-
ходжень коштів до міського бюджету, раціонального їх викори-
стання та згуртованості всіх небайдужих дубенчан до вирішення 
проблем.

Щиро вдячний усім, хто опікується розвитком громади та йде 
до нас зі своїми пропозиціями та ідеями.

Як міський голова, намагаюся бути чесним та відкритим і ста-
раюсь побудувати злагоджену роботу між міською радою, депу-
татським корпусом та громадськістю.

Щоразу не перестаю дякувати жителям нашої громади за кро-
пітку працю та її результати, за активну громадянську позицію, за 
здатність бути єдиним і нескореним народом!

Ми всі, як один, віримо і молимося за таку бажану Перемогу і 
просимо Бога, щоб всі наші захисники повернулися до своїх рід-
них живими і здоровими.

Ми переможемо! Слава Україні! Героям Слава!
З повагою

міський голова Василь АНТОНЮК

Шановна громадо! Дорогі дубенчани!
Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» пропоную вам звіт про роботу міської влади за 

2024 рік.
Минув ще один важкий воєнний рік, який ми вистояли завдяки нашій єдності, вірі в Україну і в наших воїнів. Дякуючи 

Збройним силам України ми можемо жити і працювати в тилу у відносному спокої та маємо можливість розвивати громаду. 
Доземно вклоняємось всім Героям, які сьогодні боронять українські землі від російських загарбників, на жаль, і ціною влас-
ного життя. У 2024 році війна забрала 30 наших воїнів-дубенчан. Загалом, за час війни з росією свої життя віддали 80 наших 
земляків. Ми пам’ятаємо кожного Героя нашої громади, який віддав своє життя за свободу і територіальну цілісність країни 
і завдяки яким ми прожили і пропрацювали цей рік. Світлини усіх наших Захисників можна побачити на Меморіалі Героїв, 
який в цьому році було облаштовано у сквері на вулиці Замковій завдяки співпраці міської ради з підприємцями та підпри-
ємствами різних форм власності міста. Глибоко співчуваємо батькам, дружинам, дітям і родинам всіх загиблих.

правоохоронних органів України на 2024-2025 роки, Дубенською 
міською радою за кошти платників податків відповідно до запитів 
військових формувань було придбано 9 засобів РЕБ «PARASOL». 
З місцевого бюджету на це спрямовано майже півтора мільйона 
гривень.

Наприкінці листопада перший з цих РЕБів вирушив з нашим 
воїном-земляком, який захищає Україну у складі 141-ої окремої пі-
хотної бригади ЗСУ на Запорізькому напрямку. Через кілька днів 
черговий РЕБ «PARASOL» було доставлено для потреб 208 ба-
тальйону, який тримає оборону на Куп’янському напрямку.

На початку грудня передав від нашої громади чергову пар-
тію допомоги для Збройних Сил України. Представникам військо-
вих частин за їхніми запитами надано 8 РЕБів «PARASOL» 02 та 
2 РЕБи ПСМК «Синиця 3.1», виносну антену, 2 квадрокоптери 
DJI Mavic 3T та квадрокоптер Mavic 3PRO. Обладнання загаль-
ною вартістю понад 2 мільйони гривень придбане у рамках від-
повідної міської програми. Також військовим передано 3 дрони та 
кілька десятків турнікетів, наданих у якості допомоги литовським 
містом-побратимом Рокишкіс. За словами військових, отримання 
цих спецзасобів є надзвичайно важливим кроком у зміцненні обо-
роноздатності.

Протягом 2024 року працівники Дубенської міської ради, її від-
ділів та управлінь,  комунальних підприємств постійно долучалися 
до підтримки Збройних Сил України. Наприкінці року працівника-
ми Дубенської міської ради, її відділів та управлінь, комунальних 
підприємств «Зелене господарство», «Дубноводоканал», «Дуб-
нокомуненергія»,  «Архітектор», «Дубномістобуд», закладів охо-
рони здоров’я м.Дубна, закладів культури та соціального захисту 
населення, всіх ліцеїв міста, закладів дошкільної та позашкільної 
освіти було зібрано 719 тисяч 575 гривень на підтримку ЗСУ. За ці 
кошти придбали два автомобілі Nissan Navara. Одна з цих автівок 
вирушила з нашим воїном-земляком в бойовий підрозділ на Хер-
сонщину. Іншу передано одній з місцевих військових частин, яка 
здійснює важливий внесок у захист повітряного простору Дубен-
ської громади від російської агресії.

Автомобіль швидкої допомоги від партнерів з Чехії 
для воїнів-земляків на передову

РЕБи та дрони ЗСУ від Дубенської громади

Черговий РЕБ для 208 батальйону  
на Куп’янський напрямок



2 ЗВІТ

Комплексна перевірка системи цивільного 
захисту міста

Відремонтоване укриття в будинку 
по Мирогощанській

Підписання угоди про 
співробітництво 

з Тракайським районом 
Литовської Республіки

Візит у литовське місто-побратим Рокишкіс

БЕЗПЕКА ГРОМАДИ ТА ЦИВІЛЬНИЙ ЗАХИСТ

МІЖНАРОДНЕ ПАРТНЕРСТВО ТА ПІДТРИМКА

Одним із пріоритетних завдань відділу 
з надзвичайних ситуацій у воєнний стан є 
забезпечення безпеки населення. 

Згідно останньої перевірки стану захисних 
споруд, проведеної в жовтні-листопаді 2024 
року було проведено огляд на стан придатності 
всіх захисних споруд. Всього на обліку в місті 
Дубно перебуває придатних до використання 
78 укриттів (55 ПРУ і 23 найпростіших укрит-
тів). З бюджету міста у 2024 році виділено 6 
мільйонів 559 тисяч гривень на виконання  ре-
монтних робіт та введення в експлуатацію до-
даткової кількості захисних споруд цивільного 
захисту. Також у 2024 році проводилось будів-
ництво протирадіаційного укриття на території 
Дубенської початкової школи. Загальна кошто-
рисна вартість об’єкту будівництва становить 
26 мільйонів 272 тисячі гривень, на яке з місь-
кого бюджету, в порядку співфінансування, ви-
ділено 5 мільйонів гривень (роботи продовжу-
ються). У 2025 році будуть проведені ремонти 
у двох ПРУ (пологовий будинок та житловий 
багатоквартирний будинок). На початок по-
точного року безхазяйних захисних споруд не 

виявлено. На сайті міської ради створено ін-
терактивну карту з вказанням розміщення 
придатних захисних споруд, де на сьогод-
нішній день вже понад 95 тисяч переглядів.

На даний час в місті Дубно функціонує 10 
стаціонарних Пунктів незламності. На всіх 

Пунктах незламності проведені акти пере-
вірки, є паспорти ПН, розроблені інструкції 
відповідальних щодо забезпечення роботи, 
вказані графіки роботи, всі забезпечені ін-
тернетом, обігрівачами, є вода, чай, кава, 
продукти харчування, медична аптечка, за-

соби гігієни, зв’язком. У випадку відсутності 
упродовж 12 годин централізованого елек-
тропостачання, на кожному Пункті незлам-
ності наявний генератор, при його ввімкнені 
буде подальше забезпечення надання зазна-
чених послуг.

Розуміючи важливість між-
народної підтримки, ми про-
довжували співпрацю з за-
кордонними партнерами та 
містами-побратимами Дубна, 
працювали над поглибленням 
партнерства. 

У минулому році ми отримали 
нового міжнародного партнера. В 
липні 2024 року в межах Форуму 
громад Волині на тему «Реформи. 
Децентралізація. Євроінтеграція», 
відбулося підписання Угоди про 
співробітництво між Дубенською 
міською радою (Україна) та Муні-
ципалітетом Тракайського району 
(Литовська Республіка). Угодою 
передбачається формування парт-
нерських відносин та поглиблення 
взаємодії, зокрема у сферах ту-
ризму і спорту; науки та освіти; 
культури і мистецтв; економічних 
відносин; розвитку ділової актив-
ності; спільного залучення міжна-
родної технічної допомоги; підго-
товки спільних проєктів для участі 
в програмах та структурних фон-
дах Європейського Союзу (зокре-
ма таких, як Програма Interreg 
Europe). Працюватимемо над роз-

витком співпраці задля реаліза-
ції спільних проєктів місцевого 
та регіонального значення.  

Протягом минулого року 
Дубно відвідали делегації з 
міст Унічова (Чехія), Оксфор-
да (США), Французького дер-
жавного інвестиційного банку 
(BPI France), Благодійної місії 
«Добрий самарянин» (США), 
Благодійного фонду «Допома-
гаємо кожному» (Польща).  Об-
говорювали реалізацію важли-
вих гуманітарних та соціальних 

проєктів задля підтримки ви-
мушених переселенців у місті 
Дубно, організації оздоров-
лення дітей пільгових катего-
рій, а також інвестиційних та 
інфраструктурних проєктів, 
зокрема, здійснення рекон-
струкції міських очисних спо-
руд каналізації та створення у 
Дубні індустріального парку. 

У січні 2024 року, в межах 
грантового проєкту, впрова-
дженого спільно Дубенською 
міською радою та Япон-
ським агентством міжнарод-
ного співробітництва (JICA), 
в закладі дошкільної освіти 
№4 м.Дубно було відкрито 
об’єкт енергетичної модерні-
зації (встановлено чотири по-
вітряні теплові насоси). По-
спілкувався з міжнародними 
партнерами в онлайн-режимі 
щодо перспектив та можли-
востей подальшої співпраці.

На початку серпня до Дуб-
на прибув дуже важливий 
і довгоочікуваний автомо-
біль швидкої допомоги з Че-
хії. Це вже друга «швидка» 
від дружнього Оломоуцького 

краю і, зокрема, нашого міста-по-
братима Унічов. Автівка завантаже-
на відповідними медичними мате-
ріалами, необхідними засобами та 
продуктами тривалого зберігання. 
Спецавтомобіль було відправлено 
на схід України для порятунку жит-
тів наших воїнів-захисників. 

У вересні на запрошення свого 
литовського колеги в складі делега-
ції відвідав литовське місто-побра-
тим Рокишкіс, яке відзначало ювіле-

йний День народження - 525-річчя.  
Під час зустрічі мер Рокишкіса Раму-
нас Годеляускас надав чергову до-
помогу для потреб Збройних Сил 
України - дрони та турнікети.

Вкотре від імені усієї Дубенської 
громади висловлюємо подяку між-
народним партнерам та містам-по-
братимам за підтримку. Цінуємо те, 
що ви робите для нашої громади та 
країни. Хай добро завжди поверта-
ється сторицею!

ДОПОМОГА ВІЙСЬКОВИМ ТА СИЛОВИМ СТРУКТУРАМ

Чергове авто для наших захисників

Авто для військового 
підрозділу на Херсонщині Працюємо на Перемогу!
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Всі міські автобуси обладнані GPS-трекерами

В ЗДО №4 встановлено теплові насоси

ВИКОНАННЯ БЮДЖЕТУ МІСТА

ЕКОНОМІКА МІСТА

Основним завдання органу місцевого 
самоврядування є раціональне здійснення 
видатків на функціонування й розвиток 
громади, а доходи бюджету Дубенської 
міської територіальної громади є засобом 
їх реалізації. 

Аналізом виконання бюджету Дубенської 
міської територіальної громади за 2024 рік про-
слідковується чітка тенденція до збільшення 
власних доходів. Так, у структурі надходжень 
бюджету Дубенської міської територіальної гро-
мади за  2024 рік питома вага власних надхо-
джень становить 74,5%,  та субвенцій з дер-
жавного та місцевих бюджетів - 25,5%. Такі 
тенденції дають можливість органу місцевого 
самоврядування забезпечити належне функціо-
нування закладів бюджетної сфери, проводити 
ремонтні роботи доріг та тротуарів, ремонтува-
ти житловий фонд та бюджетні установи міста.

За  2024 рік до загального та спеціального 
фондів бюджету Дубенської міської територіаль-
ної громади надійшло 605 мільйонів 584 тисячі 
гривень доходів, або 139,9% до запланованих 
показників на звітну дату, у тому числі  154 міль-
йонів 516 тисяч гривень субвенцій та дотацій з 
державного та інших місцевих  бюджетів .

Бюджет за власними доходами загального 
фонду за 2024 рік виконаний на 109,3%, понад-
планові надходження становлять 24 мільйонів 
412 тисяч гривень. 

Питома вага власних доходів загального 
фонду Дубенської міської територіальної гро-
мади складає: податок на доходи фізичних осіб 

(57,6%), єдиний податок (16,6%), плата за зем-
лю (7,1%), акцизний податок з підакцизних то-
варів (5,1%), податок на нерухоме майно від-
мінне від земельної ділянки (2,9%), плата за 
надання адміністративних послуг (1,9%), інші 
доходи (8,8%).

Основним дохідним джерелом надходжень, 
яке забезпечує життєдіяльність Дубенської місь-
кої територіальної громади, є податок на доходи 
фізичних осіб. Він становить майже 57,6 % у за-
гальній структурі всіх доходів. За звітний період 
даного податку надійшло в сумі 165 мільйонів 
492 тисяч гривень або 107,5% до планових по-
казників державного бюджету.

Найбільшими платниками до бюджету Дубен-
ської міської територіальної громади по ПДФО 
є ПрАТ «Дубномолоко», ТОВ «Склоресурс» та 
КНП «Міська лікарня».

Важливу роль у формуванні дохідної части-
ни бюджету Дубенської міської територіальної 
громади відіграли суб’єкти підприємницької ді-
яльності - підприємці, котрі сплатили єдиного 
податку до бюджету Дубенської міської тери-
торіальної громади у сумі 47 мільйонів 636 ти-
сяч гривень. І це є другим важливим джерелом 
власних надходжень до бюджету Дубенської 
міської територіальної громади. Також до місь-
кої казни за 2024 рік надійшло 20 мільйонів 442 
тисяча гривень плати за землю. 

Левову частку надходжень до спеціально-
го фонду бюджету Дубенської МТГ складають 
власні надходження бюджетних установ. При 
плані 1 мільйон 644 тисяч гривень до бюджету 
надійшло 151 мільйон 419 тисяч гривень.

Виконання видаткової частини бюджету 
Дубенської міської територіальної громади у 
2024 році склало 440 мільйонів 144 тисячі 585 
гривень, зокрема, за загальним фондом - 369 
мільйонів 234тисячі 913 гривень, за спеціаль-
ним фондом - 70 мільйонів 909 тисяч 672 гривні.  

У 2024 році по загальному фонду проводи-
лися видатки, що забезпечували оплату праці 
з нарахуваннями працівникам бюджетних уста-
нов, оплату за спожиті енергоносії,  продукти 
харчування, соціальні виплати населенню (це 
захищенні статті витрат, які фінансуються в пер-
шу чергу) на які направлено 300 мільйони 324 
тисячі 381 гривень, що складає 81,3% усіх ви-
датків загального фонду.

У структурі видаткової частини бюджету за 
економічними категоріями, питому вагу займа-
ють видатки: на оплату праці з нарахуваннями 
- 259 мільйонів 459 тисяч 228 гривень (70,3% 
від обсягу видатків загального фонду бюджету); 
використання товарів і послуг 35 мільйонів 494 
тисяч 326 гривень (9,5% від обсягу видатків бю-
джету), з них на оплату комунальних послуг та 
енергоносіїв - 25 мільйонів 16 тисяч 264 гривні 
(6,7%), продукти харчування - 10 мільйонів 413 
тисяч 704 гривень (2,8%).

У галузі соціального забезпечення виплата 
матеріальних допомог та інші виплати населен-
ню склали 5 мільйонів 370 тисяч 826 гривень 
(1,4% від обсягу видатків загального фонду бю-
джету).

У 2024 році бюджетом Дубенської міської те-
риторіальної громади здійснювалося фінансу-
вання 50 бюджетних установ, а також профі-
нансовано 54 міських програм.

На реалізацію цих програм по загальному 
фонду  видатки склали в сумі    52 мільйони  941 
тисяча  362 гривні, за спеціальним фондом ви-
конання склало   21 мільйон 690 тисяч 800 гри-
вень.

У 2024 році за кошти бюджету Дубенської 
міської територіальної громади  (спеціальний 
фонд) проведено капітальні видатки в сумі 65 
мільйонів 791 тисяча 195 гривень, з них 46 міль-
йонів 61 тисяча 293 гривні видатки бюджету 
розвитку, з них по найбільших об’єктах, а саме: 
нове будівництво багатоквартирного житлового 
будинку для проживання ВПО на вулиці Василя 
Червонія в м.Дубно Рівненської області - 5 міль-
йонів 770 тисяч 722 гривні; капітальний ремонт 
нежитлового приміщення на вулиці Семидуб-
ській, 22а - 1 мільйон 493 тисячі 417 гривень; 
капітальний ремонт доріг - 1 мільйон 87 тисяч 
746 гривень; капітальний ремонт (співфінан-
сування) вулиці Космонавтів від вулиці Креме-
нецька до провулка Страклівський - 4 мільйони 
49 тисяч 955 гривень; капітальний ремонт пата-
логоанатомічного корпусу КНП «Дубенська місь-
ка лікарня» - 1 мільйон 403 тисячі 617 гривень; 
виготовлення ПКД по об’єкту «Реконструкція лі-
карняного корпусу №1 (урологічного відділен-
ня) під центр реабілітації КНП «Дубенська місь-
ка лікарня» - 690 тисяч гривень; будівництво 
(співфінансування) протирадіаційного укриття 
на території Дубенської початкової школи - 5 
мільйонів гривень; внески у статутні фонди КП 
«Дубноводоканал», КП «Дубнокомуненергія» - 
4 мільйони 336 тисяч 939 гривень.

ПРОМИСЛОВІСТЬ
Моніторинг промислового розвитку територіальної громади 

свідчить, що серед економічно активних підприємств міста зали-
шаються ПрАТ «Дубенський завод ГТВ», ПрАТ «Дубномолоко», 
ТОВ «Склоресурс», ТОВ «Дубнотех» та ПП «Вітлар».

Скорочення обсягів випуску продукції у деяких підприємств 
зумовлено зростанням собівартості та зменшенням попиту в кра-
їні у зв’язку з воєнним станом та складною економічною ситуаці-
єю в країні. 

СФЕРА ПОСЛУГ, БІЗНЕС
Сфера роздрібної торгівлі, ресторанного господарства та по-

бутового обслуговування населення є важливою складовою вну-
трішнього ринку і відіграє значну роль у забезпеченні потреб гро-
мади у товарах і послугах. 

Мережа торгівлі та ресторанного господарства громади нара-
ховує 416 об’єктів (на 8 більше за 2023 рік).

На території громади є 3 ринки (з них 2 діючих), на яких обла-
штовано 1,6 тисячі торгових місць. У сфері побутового обслугову-
вання населення діє 55 об’єктів.

Ведеться системна робота щодо забезпечення сприятливих 
умов для розвитку малого та середнього бізнесу. 

На території громади зареєстровано 929 платників податків - 
юридичних осіб (+23 до 2023 року) та 2007 (+35 до 2023 року) 
платників податків - фізичних осіб. Це позитивна динаміка в кіль-
кості СПД. У 2024 році до бюджету громади надійшло єдиного по-
датку з сільськогосподарських товаровиробників у розмірі 0,8 ти-
сячі гривень (-7,5 тисяч гривень до 2023 року) та 47 мільйонів 600 
тисяч гривень єдиного податку (+30,4% до 2023 року), у тому 
числі: від фізичних осіб - підприємців - 44 мільйони 100 тисяч гри-
вень (+33,6% до 2023 року); від юридичних осіб - 3 мільйони 500 
тисяч гривень (незмінно у порівнянні із 2023 роком). 

ТРАНСПОРТ
На початку 2024 року було затверджено мережу міських авто-

бусних маршрутів загального користування Дубенської територі-
альної громади та розклади руху автобусів у звичайному режи-
мі, які почали діяти з 10 червня 2024 року. На сьогодні - це 19 
маршрутів.

В травні 2024 проведено конкурс з визначення перевізників 
пасажирів на автобусних маршрутах загального користування у 
м. Дубно, переможцями за результатами якого стали 3 приватні 
перевізники, які обслуговують маршрути громади 29 автобуса-
ми, з яких 5 - великогабаритних (89 пасажиромісць) низькопо-
рогових.

Всі міські автобуси обладнані GPS-трекерами.
Працівниками управління економіки і власності забезпечуєть-

ся контроль за станом пасажирських перевезень в частині вико-
нання перевізниками регулярності пасажирських перевезень на 
рівні 95%, здійснюється щоденний контроль за дотриманням пе-
ревізниками розкладів руху автобусів на міських маршрутах. 

В жовтні 2024 здійснено чергове обстеження пасажиропото-
ків на міських автобусних маршрутах з метою уточнення кількості 
перевезених пасажирів в розрізі їх категорій (повна вартість та 
пільгові категорії) для подальшого використання отриманих да-
них в оптимізаційних рішеннях.

КОМУНАЛЬНА ВЛАСНІСТЬ
У комунальній власності громади знаходяться 1032 об’єкти не-

рухомого майна. Більша частина майна утримується бюджетними 
установами громади або знаходиться в господарському віданні 
та оперативному управлінні комунальних підприємств громади.

Постійно проводиться робота щодо передачі в оренду нерухо-
мого майна. За 2024 рік передано в оренду через аукціон 8 об’єк-
тів нерухомого майна.

Також у 2024 році передано в оренду без аукціону об’єкт неру-
хомого майна юридичній особі для розміщення Клубу активного 
довголіття Рівненської обласної організації Товариства Червоно-
го Хреста України.

В оренді юридичних та фізичних осіб підприємницької діяль-
ності перебуває 86 об’єктів нерухомого майна громади. Ведеться 
контроль виконання орендарями умов договорів та надходження 
орендної плати до бюджету громади. Від оренди нерухомого май-
на у 2024 році до бюджету міста надійшло 3 мільйони 938 тисяч 
гривень, що становить 127% до планових надходжень.

Окрім цього, у 2024 році здійснено приватизацію шляхом про-
дажу через електронний аукціон об’єкту комунальної власності - 
будівлі котельні та здійснено приватизацію шляхом викупу об’єк-
ту комунальної власності - нежитлової будівлі.

Від приватизації даних об’єктів комунальної власності до бю-
джету громади надійшло 2 мільйони 24 тисячі гривень.

Проводиться робота з виготовлення технічної документації на 
об’єкти комунального майна громади, оформлення та реєстра-

ція права власності на них, передача майна у межах комуналь-
ної власності громади, прийняття об’єктів у комунальну власність 
громади з інших форм власності.

З метою взаємодії представників місцевого бізнесу та біз-
несу, який вимушений переїхати, діє вебплатформа (https://
restartbusiness.in.ua), на якій розміщено інформацію щодо 5 об’єк-
тів громади, які можуть бути здані в оренду для релокації бізнесу, 
серед яких: 4 об’єкти належать ТОВ «Дубнобудматеріали» (цех 
віброблоків, столярний цех, цех бетонних виробів, лісопильний 
цех) та 1 об’єкт належить фізичній особі-підприємцю (приміщен-
ня оздоблювального цеху).

ЕНЕРГОМЕНЕДЖМЕНТ, ЕНЕРГОЕФЕКТИВНІСТЬ
За підсумками реалізації Угоди мерів (ініціативи Європейсько-

го Союзу щодо поліпшення глобального екологічного клімату че-
рез провадження місцевої енергоефективної політики) в економі-
ку громади залучено понад 6 мільйонів 400 тисяч євро інвестицій 
з зовнішніх та внутрішніх джерел для реалізації понад 100 енер-
гоефективних заходів та проєктів.

З метою подальшого отримання можливостей участі в енер-
гоефективних та екологічних ініціативах, конкурсних відборах 
щодо фінансової та технічної допомоги в 2024 громада продов-
жила свою участь в Угоді мерів, підписавши Угоду приєднання до 
ініціативи та подала до розгляду Єврокомісії новий стратегічний 
документ громади - План дій зі сталого енергетичного розвитку 
та клімату громади до 2030 року. Згідно із заходами Плану очі-
кується досягнення у 2030 зменшення викидів діоксиду вуглецю 
(СО2) у громаді на 42 тисячі тон/рік або на 36,54% (з вимогою 
Євросоюзу 30%).

Громада активно працює над оптимізацією енергоспоживан-
ня, в тому числі шляхом вдосконаленням системи місцевого енер-
гоменеджменту. Використання такої системи дозволяє внаслідок 
підвищення рівня контролю, вчасного виявлення аварій (надмір-
ного споживання) зменшити річне споживання енергоносіїв на 
3-5%, накопичувати базу фактичного (реального) споживання 
енергоносіїв, що надає можливість покращити планування ліміт-
ного споживання енергоносіїв та фінансових показників. Розра-
хункова вартість зменшення споживання енергоносіїв бюджетни-
ми установами (закладами) громади, підключеними до системи 
енергомоніторингу за весь час використання системи становить 
понад 850 тисяч гривень.

Бюджетні установи громади на 100% обладнані приладами 
обліку холодної води та газу та на 96% від потреби приладами 
обліку теплової енергії. Всього 25 бюджетних установ (27 буді-
вель) використовують для обігріву централізоване теплопоста-
чання. 

У 4 комунальних котельнях громади встановлено 4 когенера-
ційні установки на природному газі для виробництва електричної 
та теплової енергії.

Продовжується виконання енергосервісних контрактів з уте-
плення фасадів ЗДО №5 та ЗДО №6 із загальною ціною договорів 
на 16 мільйонів гривень.

У 2024 році в рамках Угоди між Урядом України та Урядом Япо-
нії про технічне співробітництво та грантову допомогу громадою 
реалізовано спільний проект із встановлення в ЗДО №4 теплових 
насосів типу «Повітря-вода» від бренду Panasonic загальною вар-
тістю 3 мільйони 600 тисяч гривень (кошти Уряду Японії). Теплові 
насоси можуть використовуватися як автономне опалення закла-
ду і працювати при температурі повітря до мінус 280С. Від часу 
початку використання теплових насосів (січень 2024) заклад не 
використовував централізоване опалення. Очікуване зменшення 
річних витрат бюджету на оплату теплової енергії закладом ста-
новить більше 100 тисяч гривень. 

ІНВЕСТИЦІЇ
На території громади визначено та пропонується для продажу 

через аукціон або продажу права оренди з аукціону 12 інвести-
ційно-привабливих земельних ділянок.

Продовжується створення індустріального парку «Дубно» на 2 
суміжних земельних ділянках по вулиці Семидубській загальною 
площею 31,5 га.

Очікує на продовження проєкт з будівництва дошкільного на-
вчального закладу в районі військового містечка загальною вар-
тістю 78 мільйонів 600 тисяч гривень.

У вересні 2024 року Центр психосоціальної підтримки, ство-
рений у рамках проєкту «Психосоціальна підтримка в Україні» 
PRO_Mental Health від Фонду міжнародної солідарності (Респу-
бліка Польща) у партнерстві із Банком крайового господарства, 
Європейською Комісією та програмою «Підтримка демократії» 
Міністерства закордонних справ Республіки Польща, став учасни-
ком проєкту «Професійна та соціальна реінтеграція - крок назу-
стріч собі!» в рамках грантової Програми «Конкурс мікрогрантів - 
Україна 2024/UA-PRO_MentalHealth» та отримав фінансування на 
масштабування послуги психосоціальної підтримки через співп-
рацю з іншими громадами. В рамках проєкту розпочато міжму-
ніципальне співробітництво з Радивилівською територіальною 
громадою (Радивилівським територіальним центром соціального 
обслуговування). Загалом від початку створення командою Цен-
тру психосоціальної підтримки надано 3 076 консультацій (1 860 
- безпосередньо у Центрі та 1 216 - шляхом виїзду мобільної бри-
гади).

Громада взяла участь у одному з наймасштабніших конкурс-
них проєктів із відновлення українських міст - Хакатон «100 ідей 
для міст» та здобула І місце у напрямку «Соціальна інфраструк-
тура» з проєктом щодо реконструкції веслувальної бази ДЮСШ. У 
конкурсі прийняло участь понад 500 учасників, 250 громад та 139 
архітектурних команд, 20% із закордону. Над проєктом грома-
ди працювали працівники міської ради та архітектурна команда 
Національного університету «Полтавська політехніка імені Юрія 
Кондратюка». Журі конкурсу складалось з міжнародних та укра-
їнських провідних експертів у сферах архітектури, інновацій та 
міського розвитку. Проєкт розміщено на платформі Dream для по-
шуку партнерів та інвесторів. Додатково проєкт передаватиметь-
ся в Агенцію відновлення та представникам Уряду.

 Громада активно співпрацює з ГО «Клуб Мерів», Все-
українською Асоціацією об’єднаних територіальних громад, Асо-
ціацією міст України, Асоціацією малих міст України, Асоціацією 
енергоефективних міст України та іноземними містами-побрати-
мами з метою створення сприятливого середовища для сталого 
розвитку громади, поліпшення якості життя її мешканців, а та-
кож забезпечення ефективного використання ресурсів та впро-
вадження інновацій у різних сферах діяльності громади.

За співпраці з ГО «Клуб Мерів» в рамках укладеного мемо-
рандуму про співпрацю між ГО «Клуб Мерів» та Japan PFI/PPP 
Association подано заявку щодо потреби у обладнанні, транспорт-
них засобах, спецтехніці для комунальних медичних закладів, по-
жежних частин та КП «Дубноводоканал»; подано Анкету для по-
тенційного партнерства з японськими містами. Це відкриває нові 
можливості для розвитку двосторонніх зв’язків, залучення інвес-
тицій та технологічних інновацій, що можуть сприяти розвитку 
інфраструктури громади та покращенню якості життя її мешкан-
ців.



БЛАГОУСТРІЙ ТА ОСВІТЛЕННЯ МІСТА
У 2024 році  забезпечено належне санітарне очищення  мі-

ста, утримання та ремонт об’єктів благоустрою.
Для покращення роботи з санітарної очистки міста та при-

ведення її до прийнятих нормативно-правових вимог в мину-
лому році розроблено місцевий план управління відходами 
на 2025-2033 роки, який передбачає створення та розвиток 
сучасної системи управління відходами міської територіаль-
ної громади.

У 2024 році за кошти бюджету міста облаштовано два кон-
тейнерні майданчики з використанням збірно-розбірних залі-
зобетонних конструкцій загальною вартістю 365 тисяч гри-
вень.

На поточний ремонт двох прибудинкових територій спря-
мовано 276 тисяч гривень. 

У 2024 році проведено упорядкування та ремонт елемен-
тів благоустрою сквериків на майдані Незалежності, вулицях 
Шевченка та Замковій.

З метою упорядкування руху транспортних засобів та за-
безпечення безпеки дорожнього руху на вулично-шляховій 
мережі міста проводилось встановлення та відновлення до-
рожніх знаків, дорожньої розмітки, відремонтовано павіль-
йони на автобусних зупинках та облаштовано їх табличками 
з графіком руху автобусів. Для зимового утримання вулич-
но-шляхової мережі міста підготовлено сім одиниць снігоо-
чисної техніки, для посипання дорожнього покриття заготов-
лено 400 тонн солепіщаної суміші.

У 2024 році на території кладовища на вулиці Семидубській 
продовжено облаштування Алеї Слави для почесного захоро-
нення загиблих воїнів-Героїв. Також в минулому році в скве-
рику на вулиці Замковій проведено облаштування Меморіалу 
Героїв з встановленням портретів полеглих воїнів Дубенсько-
го краю та інтерактивного табло з біографічною інформацією 
про Героїв-земляків, описом їх життєвого та бойового шля-
ху. На могилах воїнів-Героїв, що поховані на інших кладови-
щах міста, встановлено флагштоки. У звітному періоді також 
проводилось упорядкування елементів благоустрою території 
кладовищ на  вулицях Промисловій та Млинівській шляхом 
зрізки аварійних дерев та парослі.

Протягом року забезпечено утримання зелених насаджень 
в належному стані, проведено зрізку аварійних і пошкодже-
них дерев, формовану обрізку крон дерев і кущів, догляд за 
квітниками та газонами. 

У весняний період на міських територіях висаджено 39 
саджанців декоративних дерев: ялинки, сакури, магнолії та 
300 кущів багаторічних троянд.

В умовах воєнного стану забезпечено фінансування мереж 
зовнішнього освітлення вулиць і загальноміських територій 
відповідно до встановлених графіків за виключенням періоду 

комендантської години. В поточному році проведено поточ-
ний ремонт мережі зовнішнього освітлення на вулиці Миколи 
Хвильового та скверика на вулиці Замковій.

РЕМОНТ ДОРІГ ТА ВУЛИЦЬ МІСТА
Протягом 2024 року для підтримання дорожньої інфра-

структури в належному стані виконані роботи з поточного та 
капітального ремонту доріг і тротуарів обсягом 7 мільйонів 
709 тисяч гривень.

У межах програми підвищення  рівня безпеки дорожньо-
го руху на 2024-2027 роки у місті Дубно проведено капіталь-
ний ремонт дорожнього покриття вулиці Підборці від будинку 
№98 до будинку №108, розроблено ПКД та отримано пози-
тивний висновок експертизи на капітальний ремонт вулиці 
Костянтина Острозького.

За ініціативи Дубенської міської ради та розпорядника ко-
штів Департаменту з питань будівництва та архітектури Рів-
ненської ОДА проводився капітальний  ремонт вулиці Космо-
навтів, частка співфінансуванння з міського бюджету склала 
4 мільйони 50 тисяч гривень.

У 2024 році виконано поточний ремонт на 96 вулицях, з 
них ямковий ремонт дорожнього покриття на 38 вулицях: 
Мостова, Мирогощанська, Станіслава Морозенка, Львівська, 
Берестецька, Сурмичі, Семидубська, Залізнична, Устима 
Кармелюка, Запорізька, Замкова, Митрополита Шептицького,  
Млинівська, Забрама, Миру, Павла Чубинського та інші.

Прогрейдеровано 31 вулицю, в тому числі з частковою 
підсипкою щебенем 18 вулиць: Максима Залізняка, Цегель-
на, Торгова, Гірницька, Українського Відродження, Івана Зо-
лотаренка, Петра Калнишевського, Василя Стефаника, Сот-
ника Енея, Володимира Оскілка та провулок Івана Федорова.

Проведено поточні ремонти частини тротуару вулиць Ми-
хайла Грушевського та Миру, а також дорожнього покриття 
проїзду між будинками №119-№119б по вулиці Грушевсько-
го.

Також виконано роботи з ліквідації аварійної ямковості 
струменевим методом автомобілем «Савалко» на вулицях 

Львівська, Мирогощанська, Сурмичі, Семидубська, Залізнич-
на, Страклівська, Замкова, Забрама та інші.

ТЕПЛОВЕ ГОСПОДАРСТВО ТА ЕНЕРГЕТИЧНА 
НЕЗАЛЕЖНІСТЬ
Важлива увага впродовж воєнного 2024 року приділялась 

створенню умов для безперебійного надання населенню по-
слуг з теплопостачання.

На сьогоднішній день для централізованого теплопоста-
чання задіяно 5 котелень, одна з яких в якості резервної. Три 
котельні обладнані твердопаливними котлами та одна елек-
тричними. У минулому році в рамках проєктів енергетичної 
безпеки USAID КП «Дубнокомуненергія» отримало когенера-
ційне обладнання. За сприяння Рівненської ОДА проведено 
роботи з підключення когенераційних установок на 4-ох ко-
тельнях. Встановлення таких установок дозволить забезпе-
чити виробництво електроенергії на власні потреби котельні, 
для безперебійного надання споживачам  комунальних по-
слуг під час аварійних відключень електроенергії. Для здійс-
нення цих заходів з бюджету міста профінансовано 2 мільйо-
ни 668 тисяч гривень.

Для забезпечення розрахунків КП «Дубнокомуненергія» за 
природний газ в поточному році з бюджету міста надано фі-
нансову підтримку в сумі 939 тисяч гривень на погашення за-
боргованості за послуги з розподілу природного газу.

Для реалізації проєктів з реконструкції теплових мереж, в 
співпраці КП «Дубнокомуненергія» з міжнародними партне-
рами - ПЕБ USAID/Tetra Tech, отримано трубопровідну про-
дукцію для заміни 760 метрів аварійних трубопроводів.

ВОДОПРОВІДНО-КАНАЛІЗАЦІЙНЕ 
ГОСПОДАРСТВО МІСТА
У звітному періоді комунальним підприємством «Дубново-

доканал» забезпечено належне функціонування водопровід-
но-каналізаційного господарства міста та надання якісних по-
слуг.

Для зменшення витоків води з центральної водопровідної 
мережі, економії енергоресурсів та скорочення фінансових 
витрат на ремонт водогонів підприємством на об’єктах водо-
постачання було здійснено поточний ремонт водогону по ву-
лиці Стара, протяжністю 78 метрів погонних, проведено за-
міну аварійної ділянки водопровідної мережі протяжністю 84 
метрів погонних на вулиці Підборці. Для виконання вищеза-
значених робіт у 2024 році з бюджету міста виділено 269 ти-
сяч гривень.

На об’єктах водовідведення проведено заміну каналізацій-
ної мережі протяжністю                30 метрів погонних по вулиці 
Скарбова, вартість робіт - 30 тисяч гривень. Відремонтовано 
16 каналізаційних колодязів,  замінено 12 люків на каналіза-
ційних колодязях.

На очисних спорудах каналізації (ОСК) проведено комп-
лекс робіт з забезпечення функціонування об’єкту.

Каналізаційні мережі та об’єкти водовідведення підтриму-
ються в належному стані щорічно проводяться планові ре-
монти, модернізація, оновлення обладнання та заміна аварій-
них ділянок. Для уникнення проблем, пов’язаних з тривалим 
відключенням електропостачання, усі об’єкти централізова-
ного водопостачання та водовідведення обладнанні автоном-
ними джерелами електропостачання (дизель-генераторами).

ЖИТЛОВЕ ГОСПОДАРСТВО
Для кращого задоволення потреб власників житла, найма-

чів, орендарів нежитлових приміщень щодо умов проживан-
ня та прискорення процесу і збільшення обсягів капітальних 
ремонтів будинків створено механізм проведення капітальних 
ремонтів будинків на умовах співфінансування.

Програма передбачає фінансування капітального ремонту 
житлових будинків у таких співвідношеннях: кошти бюджету 
міста - 90%, кошти громади - 10%.

На фінансування заходів Програми у 2024 році використа-
но з бюджету міста 932 тисячі гривень для проведення по-
точного ремонту 5 укриттів в підвальних приміщеннях та 3 

покрівель багатоквартирних житлових будинків в усіх мікро-
районах міста.

МАТЕРІАЛЬНО-ТЕХНІЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 
КОМУНАЛЬНИХ ПІДПРИЄМСТВ
Для зміцнення матеріально-технічної бази підприємств 

житлово-комунального господарства та покращення вико-
нання покладених на них завдань з бюджету міста виділено 4 
мільйони 337 тисяч гривень на поповнення статутних фондів 
підприємств для придбання машин, механізмів, обладнання.

Комунальними підприємствами придбано обладнання для 
робіт з монтажу (обов’язки) когенераційних установок на ко-
тельнях, насоси каналізаційного типу, біотуалети тощо.

СФЕРА ЗЕМЕЛЬНИХ ВІДНОСИН
З метою наповнення дохідної частини бюджету міста було 

продано 39 земельних ділянок несільськогосподарського при-
значення загальною площею 16,8528 га на суму 9 мільйонів 
681 тисяча гривень. 

Станом на 1 січня 2024 року було укладено 927 договорів 
оренди землі на суму 7 мільйонів 840 тисяч гривень. Протя-
гом 2024 року укладено 22 договори оренди землі та 98 до-
даткових угод до договорів оренди землі на суму 1 мільйон 
596 тисяч гривень, припинено 39 договорів (викуп, добро-
вільна відмова, приватизація, закінчення строку оренди) на 
суму 1 мільйон 794 тисячі гривень. На кінець року сплачено 7 
мільйонів 801 тисячу гривень орендної плати за землю. 

Згідно законодавства України, під час дії воєнного стану 
надання нових земельних ділянок Дубенською міською радою 
не проводилось.

АРХІТЕКТУРНО-МІСТОБУДІВНА ДІЯЛЬНІСТЬ 
У 2024 році розроблено та затверджено містобудівну до-

кументацію «Внесення змін до  Генерального плану м.Дуб-
но Рівненської області», який є основною містобудівною до-
кументацією, що визначає  принципові вирішення розвитку, 
планування, забудови та іншого використання територій на-
селеного пункту. У Генеральному плані враховані наявні дані 
про культурну спадщину, відповідно до матеріалів проек-
ту «Коригування історико-архітектурного опорного плану м.
Дубно Рівненської області з визначенням меж і режимів вико-
ристання зон охорони пам’яток та історичних ареалів».

На звернення громадян, які мають намір проводити будів-
ництво, видано 33 містобудівних умов та обмежень  для про-
ектування об’єктів будівництва та  39 будівельних паспортів 
на забудову земельних ділянок. Підготовлено та видано заяв-
никам 35 витягів з містобудівного кадастру міста Дубно. 

Відповідно до підписаного між Дубенською міською ра-
дою та Європейським Союзом грантового контракту старту-
вало будівництво багатоквартирного житлового будинку для 
проживання внутрішньо переміщених осіб у місті Дубно на 
вулиці Василя Червонія. Проєктом передбачено будівництво 
90 квартирного п’ятиповерхового житлового будинку з мож-
ливим розселенням в ньому мінімально 170 осіб. Також для 
забезпечення норм цивільного захисту за кошти місцевого 
бюджету в підвалі будинку буде розташоване ПРУ, а на зе-
мельній ділянці виконано благоустрій прибудинкової терито-
рії.

Відповідно до грантового контракту та згідно Програ-
ми забезпечення житлом внутрішньо переміщених осіб у мі-
сті Дубно на 2022-2024 роки, було розпочато облаштування 
зовнішніх мереж теплопостачання, водопостачання та водо-
відведення багатоквартирного житлового будинку для про-
живання внутрішньо переміщених осіб. У 2024 році на ці ро-
боти було використано з місцевого бюджету 4 мільйони 870 
тисяч гривень. 

Комісією з розгляду питань щодо надання компенсації за 
пошкоджені об’єкти нерухомого майна внаслідок бойових дій, 
терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресі-
єю російської федерації проти України розглянуто від жителів 
Дубенської міської територіальної громади 2 заяви та прийня-
то відповідні рішення про надання компенсації.

У звітному періоді перейменовано 2 вулиці, попередні наз-
ви яких не відповідали вимогам, згідно яких повна назва ву-
лиці повинна складатися з власного імені та прізвища.

У зв’язку із запровадженням на державному рівні Єдиного 
державного реєстру адрес (ЄДРА), за допомогою програмно-
го забезпечення Digitals створено обмінний файл вулиць, що 
складається з 319 одиниць вулично-дорожньої мережі (236 
вулиць та 83 провулки). В подальшому зазначений обмінний 
файл було експортовано до промислового середовища порта-
лу Єдиної Державної електронної системи у сфері будівниц-
тва, у якому проведено 100% верифікацію вулиць.

Станом на 1 січня 2025 року діють 36 договорів на право 
тимчасового користування місцями розташування рекламних 
засобів на загальну суму 498 тисяч гривень. До місцевого бю-
джету рекламорозповсюджувачами сплачено 509 тисяч 380 
гривень. 

4 ЗВІТ

Встановлено когенераційні 
установки у 4 котельнях міста

Облаштовано контейнерний майданчик 
на вулиці Семидубській

Здійснено капітальний ремонт
 вулиці Підборці

ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНЕ ГОСПОДАРСТВО ТА АРХІТЕКТУРНО-МІСТОБУДІВНА ДІЯЛЬНІСТЬ



ставниками органів місцевого самоврядування 
та соціальних партнерів, цивільними особами, 
які втратили роботу та\або в пошуках роботи.

Участь у конкурсі мікрогрантів дозволила 
значно розширити та вдосконалити  інститу-
ційний розвиток Центру психосоціальної під-
тримки. Фахівці Центру в 4 кварталі 2024 року 
здійснювали мобільні виїзди з надання послуг 
психологічної допомоги шляхом індивідуального 
та групового консультування населення Радиви-
лівської громади та отримали фінансову компен-
сацію.

Впродовж 2024 року у Центрі  було зареє-
стровано 1286 первинних звернень клієнтів.  
Відбулося підписання чотирьох меморандумів 
про співпрацю з надання психосоціальної під-
тримки військовослужбовцям окремих військо-
вих частин та підрозділів.

Налагоджено співпрацю з компанією «Аспі-
чі» з розробки та вдосконалення програмного 
забезпечення у сфері ментального здоров’я ве-
теранів та військовослужбовців і членів їхніх ро-
дин в рамках розширення послуги з психологіч-
ного розвантаження відвідувачів в Центрі.

ЗАХИСТ ПРАВ ДІТЕЙ
На сьогодні в місті, як і в державі в цілому, 

активізовано роботу, спрямовану на практичну 
реалізацію основних напрямків поліпшення ста-
новища дітей, зокрема щодо забезпечення пра-
ва кожної дитини-сироти та дитини, позбавле-
ної  батьківського піклування на проживання та 
виховання в сім’ї.

Одним з головних напрямків роботи служ-
би у справах дітей є своєчасне виявлення, облік 
та захист прав та інтересів дітей-сиріт та дітей, 
позбавлених батьківського піклування. На пер-
винному обліку служби перебуває 48 дітей даної 
категорії, з них: 43 дитини влаштовані під опіку/
піклування, 2 - в прийомну сім’ю,  3 - перебува-
ють  в спеціальних закладах з діти з інвалідні-
стю, які виховуються у спеціалізованих закла-
дах). Також служба у справах дітей робить усе 
можливе з метою влаштування дітей-сиріт, ді-
тей, позбавлених батьківського піклування, які 
є рідними братами та сестрами, на спільне про-
живання та виховання. 

В 2024 році перевірено умови проживання та 
утримання усіх дітей-сиріт та дітей, позбавле-
них батьківського піклування, які виховуються в 
сім’ях опікунів, піклувальників, прийомних сім’ях 
міста. Випадків порушення прав дітей виявлено 
не було. Також службою  їм надається постійна 
консультативна та матеріальна допомога.

Для надання допомоги дітям-сиротам та ді-
тям, позбавленим батьківського піклування, в 
рамках чинного законодавства також постійно 
залучаються громадські організації, установи та 
підприємства. 

Крім того, в місті налагоджена співпраця між 
пологовим будинком та службою у справах ді-
тей. У разі випадку відмови матері від дитини 
пологовий будинок відразу інформує службу. 
Відмов у 2024 році не зафіксовано.

З метою попередження втрати житла діть-
ми-сиротами та дітьми, позбавленими батьків-
ського піклування, службою у справах дітей ве-
деться персоніфікований реєстр їх нерухомого 
майна. З 48 дітей даної категорії, які перебува-
ють на обліку служби, лише 2 не мають житла, 
інші діти мають житло на праві власності чи пра-
ві користування. З метою забезпечення житлом 
дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 
піклування, які потребують поліпшення житло-
вих умов, на квартирний облік за 2024 рік взято 
8 статусних дітей, які досягли 16-річного віку. 
Всього на квартирному обліку перебуває 17 ді-
тей даної категорії віком з 16 до 18 років.

Слід зазначити, що службою у справах дітей 
постійно здійснюється контроль за додержан-
ням вимог законодавства щодо захисту житло-
вих, майнових та інших прав дітей мешканців мі-
ста Дубно. Служба також веде облік статусних 
дітей, які тимчасово переміщені на територію м.
Дубно під час воєнного стану.  Також службою 
активізована робота стосовно організації та про-
ведення заходів, спрямованих на своєчасне ви-
явлення дітей, які перебувають у складних жит-
тєвих обставинах. 

5ЗВІТ

Підтримка дітей з родин ВПО

Благодійна акція «Великодній кошик»

Святкова програма для дітей соціальних категорій до Дня 
Святого Миколая

СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ ТА СОЦІАЛЬНА ПІДТРИМКА
У реалізації державних та міських соці-

альних програм головним завданням місь-
кої влади є підтримка та соціальний за-
хист населення міста, які найбільше того 
потребують. Так, з бюджету міста на фі-
нансування місцевих програм за 2024 рік 
було виділено 6 мільйонів 222  тисячі гри-
вень.

Профінансовано «Програму матеріальної під-
тримки населення міста Дубно» на суму 3 міль-
йони 165 тисяч гривень, надано допомогу 373 
особам, в тому числі на лікування 220 особам - 
1 мільйон 534 тисячі гривень; 85 учасникам АТО 
- 170 тисяч гривень; сім’ям загиблих захисників 
України (на облаштування місць поховання) 23 
особам - 1 мільйон 150 тисяч гривень; на похо-
вання 14 осіб, що не працювали та не перебува-
ли на обліку в центрі зайнятості та пенсіонерів 
- 28 тисяч гривень; 2 особам при складних жит-
тєвих ситуаціях - 30 тисяч гривень; 29 особам 
на поховання військовослужбовців - 266 тисяч 
518 гривень.

Натуральну допомогу на безкоштовне виді-
лення дров громадянам міста на опалення влас-
ного житла надано 9 сім’ям.

Програму «Турбота» профінансовано з бю-
джету міста в сумі 95 тисяч гривень, в тому чис-
лі подарункові набори до Міжнародного дня 
пам’яті жертв Голокосту, Дня виведення військ 
з Афганістану, Дня пам’яті та перемоги над на-
цизмом у Другій світовій війні, Дня матері, Між-
народного дня людей похилого віку, Дня захис-
ників та захисниць України, Міжнародного дня 
Білої тростини, Міжнародного дня осіб з інвалід-
ністю. 

На виконання міської програми соціальної 
підтримки Захисників та Захисниць України на 
2024-2025 у 2024 році виплачено 840 тисяч гри-
вень 42 дітям із сімей загиблих, відзнаку «По-
чесний громадянин міста Дубно» отримали 10 
осіб, на що витрачено 13 тисяч 500 гривень.

На обліку в управлінні соціального захисту 
населення перебуває 9,9 тисяч соціально неза-
хищених осіб, на що з Державного бюджету ви-
трачено 78 мільйонів 559 тисяч гривень.

У зв’язку з повномасштабним вторгненням 
російської федерації на територію України на 
управління було покладено обов’язки забезпе-
чення прав та свобод внутрішньо переміщених 
осіб. Відтак за 2024 рік було взято на облік в 
ЄІБД ВПО 374 особи. За звітний період кількість 
внутрішньо переміщених осіб, які проживають в 
місті постійно змінюється та станом на 1 січня 
2025 року складає 1579 осіб.

На території міста Дубно зареєстровані та 
проживають 4372 особи з обмеженими фізич-
ними можливостями. На черзі для забезпечення 
пільговим автотранспортом перебуває 35 осіб з 
інвалідністю. 

Курс фізичної реабілітації у 2024 році за кош-
ти державного бюджету у клініках та санаторіях 
пройшло 30 дітей з інвалідністю, на що витраче-
но 589 тисяч гривень. 

З метою підвищення якості надання соціаль-
них послуг інвалідам у міськрайонний центр за-
йнятості з питань працевлаштування зверну-
лось 32 особи з інвалідністю, працевлаштовано 
15 осіб з інвалідністю та 2 виявили бажання про-
йти професійне навчання за професіями (спеці-
альностями), що є актуальними на ринку праці.

Для відновлення втрачених функцій органів 
осіб з інвалідністю з ушкодженнями і захворю-
ваннями опорно-рухового апарату, іншими за-
хворюваннями, що викликають потребу в орто-
педичній допомозі, та які мають право на таке 
забезпечення, у 2024 році 143 особи з інвалідні-
стю забезпечено засобами реабілітації за кошти 
державного бюджету, в тому числі 16 - інвалід-
ними візками; 12 - допоміжними засобами для 
ходіння; 115 - іншими технічними засобами.

У 2024 році виплачено понад 6 мільйонів гри-
вень грошової компенсації за належні для отри-
мання жилі приміщення трьом учасникам бойо-
вих дій з числа внутрішньо переміщених осіб, з 
них двом придбано житло.

У звітному періоді придбано житловий бу-
динок та земельну ділянку вартістю 4 мільйо-
ни 903 тисячі гривень для проживання дитячого 
будинку сімейного типу з числа внутрішньо пе-
реміщених осіб.   

За 12 місяців 2024 року управлінням соціаль-
ного захисту населення видано 46 посвідчень 
батькам багатодітним сімей, 128 посвідчень ді-
тей з багатодітних сімей та продовжено термі-
ни дії 10 посвідчень батьків і дітей з багатодіт-
них сімей.

За звітний період підготовлено клопотання 
однієї кандидатури для присвоєння почесного 
звання України «Мати-героїня» перед Рівнен-
ською обласною державною адміністрацією.

Загальна чисельність осіб, які потребують со-
ціального обслуговування територіальним цен-
тром соціального обслуговування (надання соці-
альних послуг) м. Дубно становить  - 1350 осіб, 
фактично обслужених чотирма відділеннями 
терцентру - 1345  особи.

Відділенням соціальної допомоги вдома об-
слуговується підопічний контингент загальною 
чисельністю 430 осіб, більшість з них прожива-
ють у житлах без комунальних зручностей, об-
слуговують їх 38 соціальних робітників. Підо-
пічні отримують весь перелік послуг з ведення 
домашнього господарства.

У територіальному центрі функціонує муль-
тидисциплінарна команда для надання різних 

видів послуг немобільним підопічним з IV-V ру-
хомою активністю. Цією командою обслужено 
106 осіб, яким надано 495 послуг.

Відділення денного перебування обслуговує 
277 громадян похилого віку, інвалідів (які досяг-
ли 18-річного віку), що частково втратили здат-
ність до самообслуговування. Відділення надає 
послуги соціальної адаптації, консультування, 
представництво інтересів, а також консульта-
тивні послуги психолога та сестри медичної.

У терцентрі функціонує відділення організа-
ції надання адресної, натуральної та грошової 
допомоги, яке надає різні види натуральної до-
помоги. На обліку в ньому перебуває 640 гро-
мадян. Створений банк вживаного одягу, де всі 
потребуючі підопічні можуть отримати одяг та 
взуття (послугою скористалось 1884 особи). Та-
кож до Дня осіб з інвалідністю 355 осіб отрима-
ли продуктові пакети. В цьому відділенні безко-
штовно надає послуги ремонтна бригада, якою 
проводиться ремонт та  підготовка до зими гос-
подарств підопічних, надається допомога в об-
робітку земельних ділянок та збиранні врожаю, 
забезпеченні паливом, порізці та порубці дров, 
косінні, дрібному ремонті. Всього проведено такі 
роботи в 436 господарствах. Швачкою відділен-
ня надано послуг для 276 осіб. Крім того, по-
слугами пункту прокату технічних засобів реа-
білітації, що функціонує при відділенні  надання 
адресної натуральної та грошової допомоги, 
скористалися 84 пенсіонери та інваліди міста.

СОЦІАЛЬНА ПІДТРИМКА СІМЕЙ, 
ДІТЕЙ ТА МОЛОДІ У СКЛАДНИХ
ЖИТТЄВИХ ОБСТАВИНАХ
Вагомий внесок у забезпечені соціальної під-

тримки сімей, дітей та молоді, які перебувають 
в складних життєвих обставинах був здійснений 
Дубенським міським центром соціальних служб 
шляхом надання їм різноманітних соціальних 
послуг, здійснені соціального супроводу та со-
ціально-профілактичної роботи із запобігання 
правопорушень та негативних явищ у дитячому 
та молодіжному середовищі.

В 2024 році проведено 310 актів оцінки по-
треб сім’ї/особи. Під опікою центру перебувало 
31 дитина - сирота та дитина позбавлена бать-
ківського піклування, 26 осіб з числа дітей - си-
ріт та дітей, позбавлених батьківського піклу-
вання, 4 прийомні сім’ї, в них 5 дітей, 204 сім’ї які 
перебувають в складних життєвих обставинах, в 
них 320 дітей, 623 сім’ї, батьки яких перебували/
перебувають в зоні бойових дій, в них 887 дітей, 
18 осіб, засуджених до покарань не пов’язаних 
з позбавлення волі, 34 сім’ї загиблих захисників 
України, в них 49 дітей, 93 сім’ї, в яких є загро-
за вчинення насильства в сім’ї, в них 82 дітей, 
31 сім’я, де дітей виховує один батько, в них 38 
дітей.  В 2024 році було надано соціальні послу-
ги відповідно до визначених потреб сім’ї/особи: 
соціальна інтеграція та реінтеграція - 428, со-
ціальна адаптація - 206, консультування - 495, 
представництво інтересів (медіація) - 149, соці-
альний супровід - 17, соціальна профілактика - 
638, інформування - 495, натуральна допомога 
- 2598. 

Протягом  звітного періоду в центрі під соці-
альним супроводом перебувало 17 сімей, що пе-
ребувають у складних життєвих обставинах, в 

них 31 дитина, знято з позитивним результатом 
12 сімей, в них 25 дітей.

За звітний період в центрі на обліку перебува-
ло 31 дитина-сирота та дитина позбавлена бать-
ківського піклування, 28 осіб з числа дітей-сиріт 
та дітей позбавлених батьківського піклуван-
ня. З дітьми даної категорії постійно проводить-
ся індивідуальна робота, психолого-педагогічні 
бесіди, надаються інформаційні, індивідуальні, 
профорієнтаційні консультації, надається  допо-
мога  через благодійні фонди. Діти даної кате-
горії залучаються до соціально-культурної сфе-
ри життя, беруть участь в майстер-класах, днях 
іменинника,  програмах до календарних свят які 
проводяться на базі центру.

В 2024 році на обліку в центрі перебувало 4 
прийомні сім’ї. З опікунами, піклувальниками, 
прийомними батьками проводилася роз’ясню-
вальна робота стосовно дотримання чинно-
го законодавства в частині захисту житлових і 
майнових прав дітей-сиріт та дітей, позбавлених 
батьківського піклування.

Здійснено 27 актів оцінки потреб сім’ї вну-
трішньо переміщених осіб з дітьми, які зверну-
лися щодо отримання статусу дитини, яка по-
страждала внаслідок воєнних дій та збройних 
конфліктів. 

При Дубенському міському центрі соціальних 
служб створено спеціалізовану службу первин-
ного соціально-психологічного консультування 
осіб, які постраждали від домашнього насиль-
ства або насильства за ознакою статі. Протя-
гом звітного періоду надійшло 159 повідомлень 
щодо факту скоєння насильства в сім’ї, зафіксо-
вано 14 випадків насильства над дітьми. З ме-
тою надання комплексу соціальних послуг та 
необхідної допомоги 11 сімей було взято на об-
лік центру з приводу насильства чи жорстокого 
поводження з дітьми та під соціальний супровід.

Протягом 2024 року для сімей з дітьми, які 
перебувають під опікою центру було організо-
вано та проведено низку заходів для родин за-
гиблих воїнів, сімей ВПО та дітей соціальних ка-
тегорій. 

З метою надання психосоціальних послуг 
населенню міста та району продовжив роботу 
«Центр психосоціальної підтримки» при Дубен-
ському міському центрі соціальних служб. Впро-
довж 2024 року психологами Центру було на-
дано 3179 послуг у сфері ментального здоров’я 
(психологічна допомога). Окрім того, фахівці 
Центру постійно працюють над підвищенням 
психологічної культури населення територіаль-
ної громади, в рамках чого здійснювали інфор-
маційно-консультативну роботу. Усього участь 
у аналітично-інформаційних панелях взяли 666 
осіб.

У вересні 2024 року було укладено партнер-
ський договір про реалізацію грантового проєк-
ту «Професійна та соціальна реінтеграція - крок 
назустріч собі!». Завдяки співпраці між Дубен-
ською міською радою та Фондом міжнародної 
солідарності Центром психосоціальної підтрим-
ки впроваджено нову послугу для відвідувачів з 
профорієнтаційного консультування населення 
громади. За 3 місяці роботи, фахівцями Центру 
було здійснено 105 консультативних зустрічей, 
зокрема з ветеранами, учасниками бойових дій, 
членами сімей військовослужбовців, ВПО, пред-



У місті функціонує 4 заклади охорони здоров’я: 
КНП «Дубенська міська лікарня», КНП «Пологовий 
будинок», КНП «Центр первинної медико-санітар-
ної допомоги»,  КНП «Центр первинної медико-са-
нітарної допомоги «Здоров’я+».

Комунальне некомерційне підприємство «Дубенська 
міська лікарня» Дубенської міської ради є комунальним 
некомерційним підприємством, яке цілодобово надає вто-
ринну медичну допомогу при гострих інсультах, політрав-
мі, гострій хірургічній  патології, паліативну медичну допо-
могу та медичну реабілітацію для жителів територіальних 
громад Дубенщини з чисельністю понад 165 тисяч осіб. 
Підприємство увійшло до спроможної мережі закладів охо-
рони здоров’я, як кластерний заклад.

Підприємство здійснює господарську некомерційну ді-
яльність, спрямовану на досягнення соціальних та інших 
результатів без мети одержання прибутку та надає ме-
дичні послуги на підставі ліцензії на медичну практику. 
Заклад охорони здоров’я в повному об’ємі забезпечений 
резервними джерелами живлення.

Підприємством на початку 2024 року було визначено 
напрямки співпраці з Національною службою здоров’я 
України. Одразу після публікації оголошень НСЗУ були 
подані пропозиції на укладення договорів про медичне 
обслуговування населення за Програмою медичних га-
рантій, які були розглянуті та прийняті НСЗУ. Укладено 
Договори з НСЗУ про медичне обслуговування населен-
ня за Програмою медичних гарантій (у лютому та берез-
ні 2024 року) за 15 пакетами. В межах договору із НСЗУ у 
звітному році було надано медичну допомогу 40721 паці-
єнту, в тому числі 2937 військових; проведено 3879 опе-
раційних втручань.

Протягом 2024 року з бюджету Дубенської міської те-
риторіальної громади було використано коштів на суму 8 
мільйонів 273 тисячі гривень. За рахунок отриманих бю-
джетних призначень, закладом здійснена 100% оплата 
енергоносіїв та комунальних послуг на суму 5 мільйонів 
568 тисячі гривень; проведено поточний ремонт будівлі 
стерилізаційного відділення та будівлі харчоблоку на суму 
397 тисяч гривень; придбання  дизельного палива на суму 
214 тисяч гривень; проведено капітальний ремонт будівлі 
патологоанатомічного корпусу на суму 1 мільйон 404 ти-
сячі гривень; виготовлено та отримано позитивний екс-
пертний звіт проектно-кошторисної документації по об’єк-
ту «Реконструкція лікарняного корпусу №1 (урологічне 
відділення) під центр реабілітації КНП «Дубенська міська 
лікарня» в сумі 690 тисяч гривень.

За рахунок коштів НСЗУ, благодійних внесків та центра-
лізованого постачання у 2024 році закладом було придба-
но та отримано: напівавтоматичний біохімічний аналіза-
тор, системи зберігання енергії Tesla Powerwall, цистоскоп 
LAPOMED, електроагулятор високочастотний зварюваль-
ний, комп’ютерна техніка, аналізатор швидкості осідання 
еритроцитів, електрокардіографи, електромеханічні опе-
раційні столи ОМ-6N, портативний венозний сканер з мо-
більною підставкою, автоматизована миюча машина для 
ендоскопів з функцією дезінфекції Endo Clean1000, хірур-
гічний стельовий LED світильник двокупольний Medik, 
апарат наркозно-дихальний, реабілітаційна бігова доріж-
ка 7.0Т, біохімічний багатоканальний аналізатор, конвек-

сний датчик, стельовий підйомник+стропи для системи 
стельового підйомника на загальну суму 8 мільйонів 314 
тисяч гривень.

КНП «ЦПМСД «Здоров’я +» Дубенської міської ради 
протягом 2024 року за кошти місцевого бюджету у сумі 
1 мільйон 560 тисяч гривень придбано медикаменти та 
медичні вироби, апарат міостимуляції ZEMITS, прямий 
офтальмоскоп ВЕТА 200, програмно-апаратний комплекс 
для телеметрії та телемедичного консультування, прове-
дено поточний ремонт реабілітаційного кабінету. З благо-
дійних фондів було отримано аналізатор біохімічний авто-
матичний BS-430 та 2 ноутбуки, апарат штучної вентиляції 
легень BOARAY. 

За кошти НСЗУ придбано медикаменти та медичні ви-
роби, монітор пацієнта БІОМЕД, паливно-мастильні мате-
ріали, здійснено поточний ремонт КІЗ кабінету, кабінету 
сімейного лікаря, кабінету головної медсестри, кабінетів 
клініко-діагностичної лабораторії, коридору найпростішо-
го укриття, клініко-діагностичної лабораторії, рентгенка-
бінетів на загальну суму 2 мільйони 354 тисячі гривень.

КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги» 
Дубенської міської ради надає послуги в межах Програм 
медичних гарантій за пакетами «Первинна медична допо-
мога», «Супровід і лікування дорослих та дітей з психіч-
ними розладами на первинному рівні медичної допомоги» 
та «Забезпечення кадрового потенціалу системи охорони 
здоров’я шляхом організації надання медичної допомоги із 
залученням лікарів-інтернів».

Медична допомога в 2024 році надавалася всім пацієн-
там незалежно від наявності декларації. Кількість відвіду-
вань за 2024 рік  - 13 988. Внутрішньо переміщених - 187 
осіб (з них - 61 дитина), які отримали медичні послуги в 
повному обсязі.

За 2024 рік надійшло фінансування від Національної 
служби здоров’я України в сумі 22 мільйони 492 тисячі 
гривень.

Згідно договору з КНП «ЦПМСД «Здоров’я+» ДМР за 
відшкодування фактично понесених витрат щодо надання 
медичних послуг з лабораторних та діагностичних дослі-
джень перераховано коштів у 2024 році на загальну суму 
390 тисяч 494 гривні.

У КНП «ЦПМСД» у 2024 році за кошти НСЗУ було при-
дбано та введено в експлуатацію медичне обладнання, 
апаратуру, меблі та медикаменти на загальну суму 650 
тисяч 384 гривень.

На поточні ремонти  амбулаторій  КНП «ЦПМСД» було 
використано коштів НСЗУ на загальну суму 150 тисяч 164 
гривні.

КНП «Пологовий будинок» Дубенської міської ради 
здійснює діяльність у напрямку надання акушерсько-гіне-
кологічної та неонатологічної допомоги вторинного рівня 
жіночому населенню та новонародженим. 

 Протягом  2024 ріку було прийнято 578 пологів. Наро-
дилось 583 діток, серед яких було 5 двієнь. У стаціонарі 
закладу проліковано всього - 3014 жінок. У жіночій кон-
сультації кількість відвідувань до лікарів-акушер-гінеколо-
гів на амбулаторному прийомі складає 28132 жінок.

В 2024 році за кошти місцевого бюджету придбано па-
ливно-мастильні матеріали, виготовлена проектно-кошто-
рисна документація на «Поточний ремонт частини примі-
щень та вентиляційних систем протирадіаційного укриття 
на суму 260 тисяч гривень, а також понад 2 мільйони гри-
вень було спрямовано на погашення заборгованості з за-
робітної плати працівникам закладу.

За кошти НСЗУ у сумі 1 мільйон 734 тисячі гривень 
та 612 тисяч гривень зі спец рахунку закуплено медика-
менти та медичні вироби, продукти харчування, палив-
но-мастильні матеріали, миючі засоби, господарські та 
канцелярські товари.

6 ЗВІТ
ОХОРОНА ЗДОРОВ’Я

Реабілітаційний кабінет у Центрі ПМСД 
«Здоров’я+»

Кабінет лікаря загальної практики 
сімейної медицини

Нова перев’язувальна травматологічного
 відділення

Капітально відремонтоване приміщення 
патологоанатомічного відділення

Проєкт Центру реабілітації міської лікарні
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ради, тому і увага зі сторони  влади до освіти була і зали-
шається значною. На розвиток галузі освіти в 2024 році 
з місцевого бюджету Дубенської міської територіальної 
громади було спрямовано 104 мільйони 866 тисяч гри-
вень, у тому числі на виплату заробітної плати  - 68 міль-
йонів 128 тисяч гривень, з яких кошти освітньої субвенції 
- 91 мільйон 515 тисяч гривень та 1 мільйон 4 тисячі гри-
вень - субвенція на надання державної підтримки особам 
з особливими освітніми потребами. 

У місті  функціонує 7 дошкільних навчальних закладів (ЗДО 
№2-№7 та приватний ЗДО «Мудрик»), 9 загальноосвітніх на-
вчальних закладів (7 ліцеїв, 1 початкова школа із дошкільним 
структурним підрозділом та приватний заклад «Дубенська гімна-
зія «Премудрість»), 3 позашкільних навчальних заклади (Буди-
нок дітей та молоді, Центр науково-технічної дитячої та юнацької 
творчості, Дубенський центр національно-патріотичного вихо-
вання та туризму),  Інклюзивно-ресурсний центр та Центр про-
фесійного росту педагогічних працівників. 

Дошкільною освітою охоплено 780 дітей, загальною серед-
ньою - 5015 та позашкільною - 1573.

Першочерговими заходами влади в галузі освіти у 2024 році 
стало створення належного безпечного освітнього середовища та 
умов для навчання та виховання учнівської молоді.

Окрім косметичних та/або поточних ремонтів в загальних при-
міщеннях закладів освіти (оновлено коридори, класні кабінети 
та спортивні роздягалки, зали) при підготовці до нового 2024-
2025 навчального року, проведено капітальні та поточні ремон-

ти на загальну суму понад 5 мільйонів гривень, зокрема: здійсне-
но поточний ремонт частини покрівлі, придбано меблі та решітки 
на радіатори в закладі дошкільної освіти №3; поточний ремонт 
укриття (відновлення відмостки) закладу дошкільної освіти №6; 
ремонт павільйонів в закладах дошкільної освіти № 2, №5, №6, 
№7; поточний ремонт харчоблоку, теплотраси та укриття Дубен-
ського ліцею №1; поточний ремонт приміщень, сходової клітки, 
часткова заміна вікон Дубенського ліцею №2; поточний ремонт 
коридору 1 поверху будівлі, системи електропостачання та захо-
ди з енергозбереження Дубенського ліцею №3; поточний ремонт 
частини фасаду будівлі Дубенського ліцею №3; виготовлено ПКД 
на капітальний ремонт (термомодернізація) будівлі та здійсне-
но дооблаштування системою примусової вентиляції приміщення 
протирадіаційного укриття Дубенського ліцею №5; поточний ре-
монт класних приміщень та санвузла Дубенського ліцею №6; за-
міна вікон на четвертому поверсі та поточний ремонт приміщень 
Дубенського ліцею №8, у тому числі придбання бойлерів та ви-
трати на ремонт водо-, тепло-, електромережі; виконано елек-
тромонтажні роботи, поточний ремонт приміщення пральні під 
«методичний» кабінет, заміна дверей та оздоблювальні роботи 
в Дубенській початковій школі; поточний ремонт приміщення Бу-
динку дітей та молоді.

Черговий рік успішно функціонує Інклюзивно-ресурсний 
центр. Центр був створений для забезпечення права дітей з осо-
бливими освітніми потребами віком від 2 до 18 років на здобут-
тя дошкільної та загальної середньої освіти шляхом проведення 
комплексної психолого-педагогічної оцінки розвитку дитини, на-
дання психолого-педагогічної допомоги та забезпечення систем-
ного кваліфікованого супроводження. Спільними зусиллями пра-
цівників Інклюзивно-ресурсного центру, управління освіти та БО 
«Фонд громади міста Дубна «ДОБРОБУД» в закладі було відкри-
то сенсорну кімнату. В Дубенському районі така кімната лише в 
ІРЦ міста Дубна. 

Для безперебійної роботи Інклюзивно-ресурсного центру з 
державного та місцевого бюджетів було спрямовано 3 мільйони 
248 тисяч гривень, в тому числі на заробітну плату 2 мільйони 
897 тисяч гривень. 

Для міської освіти на придбання дитячих меблів, стільців, сто-
лів учнівських, шаф, іграшок, обладнання для інклюзивних кім-

нат, бойлеру, пилосмоків, посуду, кухонного приладдя, матеріа-
лів для ремонту, будівельних матеріалів, засобів індивідуального 
захисту, світильників, канцелярських товарів, миючих засобів та 
господарського інвентарю використано 4 мільйони 805 тисяч гри-
вень, зокрема, на дошкільну освіту - 1 мільйон 452 тисячі гри-
вень; на загальну середню освіту - 2 мільйони 770 тисяч гривень; 
на позашкільну освіту - 389 тисяч 402 гривні; на ІРЦ - 193 тисячі 
309 гривень.

На харчування дітей в дошкільних та загальноосвітніх на-
вчальних закладах міста використано 7 мільйонів 945 тисяч гри-
вень, зокрема, в закладах дошкільної освіти - 900 тисяч 444 грив-
ні; в закладах загальної середньої освіти - 5 мільйонів 45 тисяч 
гривень.

У минулому навчальному році в рамках Програми «Творча об-
дарованість» міста Дубна 23 учням закладів загальної середньої 
освіти відповідно до їхніх результатів виплачено грошові премії.

У 2024 році переможцями та призерами обласного та всеукра-
їнського етапів Всеукраїнських предметних олімпіад та мовно-лі-
тературних конкурсів стали 23 учні закладів загальної середньої 
освіти.

За підсумками навчального року з нагоди дня міста Дубна було 
нагороджено Грамотами та грошовими сертифікатами Дубенської 
міської ради 154 учні закладів загальної середньої освіти та вихо-
ванці закладів позашкільної освіти. Також було відзначено Подя-
ками Дубенської міської ради  педагогічних працівників, які підго-
тували переможців та призерів. 

У цілому по Програмі «Творча обдарованість» за минулий на-
вчальний рік використано 177 тисяч гривень.

В планах на 2025 рік - створення безпечного освітнього сере-
довища в Дубенській початковій школі - завершення капітального 
будівництва укриття (ПРУ)  для всіх учасників освітнього процесу 
даного закладу, реконструкція харчоблоків закладів освіти, капі-
тальний ремонт класів Осередку з викладання навчального пред-
мету «Захист України» в Дубенському ліцеї №6 та капітальний ре-
монт (заміна покрівлі) в Інклюзивно-ресурсному центрі.

Ремонт фасаду ЗДО №6

Оновлений фасад будівлі 
Дубенського ліцею №3

Урочисте підведення підсумків спортивного року у ДЮСШ

Церемонія вручення пам’ятної відзнаки 
«Батьківське серце»

ОСВІТА

МОЛОДЬ І СПОРТ 
Впродовж року успішно фі-

нансувалася та реалізовувалася 
Програма підтримки молоді у мі-
сті Дубно на 2021-2025 роки, на 
виконання якої у 2024 році було 
проведено низку заходів, акцій 
та челенджів.

Відкрито молодіжний простір 
«БАЗА», який став важливим осеред-
ком для активної молоді нашого міста. 
Тут молодь має змогу зустрічатися, 
реалізовувати творчі проекти, бра-
ти участь у тренінгах, лекціях, май-
стер-класах, кінопоказах, медитаці-
ях, літературних вечорах, настільних 
іграх, дискусіях, календарних свят та 
пам’ятних дат та інших заходах, спря-
мованих на їхній розвиток. 

За громадянську активність, розви-
ток молодіжних ініціатив, самовіддану 
працю та волонтерську діяльність з 
нагоди Дня молоді було нагороджено 
грамотами і подарунками 13 престав-
ників молодіжної спільноти міста.

Напередодні Міжнародного дня 
студента Грамотами та подарунка-
ми Дубенської міської ради було від-
значено 8 кращих студентів. Також 
за партнерство та співпрацю під час 
організації та проведення загально-
міських заходів оголошено Подяку 
Дубенської міської ради 4 учбовим за-
кладам.

Вперше у Дубенській міській гро-
маді проведено урочисту церемонію 
вручення пам’ятної відзнаки «Бать-
ківське серце» дітям, батьки яких за-
гинули під час бойових дій на сході 
України, захищаючи її незалежність, 
суверенітет і територіальну ціліс-

ність. Відзнака «Батьківське серце» 
- пам’ятний срібний кулон у вигляді 
серця, обрамленого терновим вінком 
з краплинкою крові. Було вручено 39 
кулонів, а також подарунки для ді-
тей. На завершення заходу відбулась 
спільна хода та урочисте покладання 
квітів до інсталяцій загиблих воїнів від 
повномасштабного вторгнення росії в 
Україні.

До різдвяно-новорічних свят для 
дітей в дошкільних навчальних закла-
дах міста було вручено 860 новоріч-
них подарунків.

Проєкт Дубенської міської тери-
торіальної громади «Реконструкція 
веслувальної бази дитячо-юнацької 
спортивної школи» здобув 1 місце у 
напрямку «Соціальна інфраструкту-

ра» у підсумковій панелі Національ-
ного архітектурного проєкту Хакатон 
«100 ідей для міст», що відбувся у 
рамках Всеукраїнського Саміту Мерів 
та міжнародної Трейд місії «REBIRTH 
OF UKRAINE» у Києві. Над проєктом 
працювали працівники міської ради, 
які займалися технічною частиною, та 
архітектурна команда Національного 
університету «Полтавська політехні-
ка ім. Юрія Кондратюка». Подяками 
міської ради відзначено організаторів 
проєкту Хакатон та команду архітек-
торів за їх вагомий внесок у цей важ-
ливий проєкт.

Робота щодо розвитку фізичної 
культури і спорту у звітному періо-
ді здійснювалася відповідно до Про-

Відкрито молодіжний
простір «БАЗА
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грами розвитку фізичної культури та 
спорту на 2021-2025 роки. 

Завдяки фінансуванню програм у 
звітний період вдалося реалізувати 
понад 40 спортивних заходів. Най-
більш вагомими були відкритий бла-
годійний зимовий чемпіонат міста 
Дубна з футболу на підтримку Зброй-
них Сил України; відкритий чемпіонат 
Рівненської області з боротьби вільної 
серед юнаків та дівчат (U-15); відкри-
тий чемпіонат міста Дубна зі спортив-
ної акробатики; змагання «Пліч-о-
пліч. 

Всеукраїнські шкільні ліги» се-
ред учнів закладів загальної серед-
ньої освіти міста Дубна; Спартакіада 
серед допризовної молоді міста Дуб-
на; дитячий турнір з футболу на Ку-
бок міського голови; відкриті обласні 
змагання з веслування на байдарках 
і каное; Всеукраїнський забіг «Шаную 
воїнів, біжу за Героїв України!»; від-
криті обласні змагання з веслування 
на байдарках і каное «Осінні старти» 
пам’яті Заслуженого тренера Тимофія 
Шапошнікова.

Завдяки фінансуванню Програми з 
бюджету територіальної громади вда-
лось забезпечити участь та фінансово 
підтримати міські команди різних ві-
кових категорій з різних видів спор-
ту для участі у кубках, чемпіонатах 
Рівненської області, обласних та Все-
українських турнірах. Приємно від-
значити, що в цьому році Дубенська 

міська територіальна громада стала 
бронзовим призером обласних зма-
ганнях «Краща спортивна громада 
Рівненщина 2024 року».

У Дубно реалізовується Соціаль-
ний проєкт «Активні парки - локації 
здорової України» ініційований Прези-
дентом України. Проєктом охоплено 
близько тисячі жителів міста, які мали 
змогу скористатись спортивним інвен-
тарем, взяти участь у різноманітних 
спортивних майстер-класах та трену-
ваннях, зустрічах з відомими спортс-
менами. 

Одним із важливих напрямків ро-
боти є забезпечення належних умов 
для проведення навчально-трену-
вального процесу, покращення мате-
ріальної бази ДЮСШ та спортивних 
споруд в місті. У 2024 році вдалося 
провести ремонт трибуни на стадіоні 
«Спартак» та впорядкувати територію 
стадіону та придбати певну кількість 
необхідного спортивного інвентарю 
(2 байдарки, 4 весла, борцівський ки-
лим, 6 м’ячів волейбольних, 6 м’ячів 
баскетбольних, м’ячів футзальних,  ін-
ший спортивний інвентар та нагород-
ну атрибутику) на загальну суму 300 
тисяч гривень.

Також слід відзначити, що 18 про-
відних спортсменів міста у 2024 році 
отримали одноразові стипендії Дубен-
ської міської ради. 
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РОБОТА МІСЬКОЇ РАДИ ТА ВИКОНКОМУ

АДМІНІСТРАТИВНІ ПОСЛУГИ

ВШАНУВАННЯ ГЕРОЇВ

Дубенська міська рада займає активну пози-
цію щодо державної політики у сфері надання 
адміністративних послуг.

Через Центр надання адміністративних по-
слуг міста Дубно надається 342 адміністратив-
ні послуги.

За 2024 рік через ЦНАП надано 43104 ад-
мінпослуг.

За надання адміністративних послуг через 
ЦНАП міської ради до бюджету міста за 2024 
рік надійшло 1 мільйон 300 тисяч гривень.

У відділі «Центр надання адміністративних 
послуг» Дубенської міської ради працює «єдине 
вікно» для надання «Адмінсервісу «ВЕТЕРАН». 

Проєкт спрямований на усунення та запобіган-
ня основних організаційних перешкод, які ви-
никають на шляху ветеранів до задоволення їх 
потреб, та стане першим етапом процесу їх ре-
інтеграції, забезпечення якісного ефективного 
розгляду звернень ветеранів війни.

За звітний період надійшло 2678 звернень 
громадян. Серед порушених громадянами пи-
тань питому вагу складають питання земель-
них відносин, житлові, комунального та до-
рожнього господарства, соціального захисту 
населення.

Міським головою в 2024 році проведено 24 
прийоми, на яких побувало 57 громадян.

КУЛЬТУРНЕ ЖИТТЯ

Різдвяний захід «Колядує вся родина, 
моя рідна Україна»

Танцювальний колектив «Надія» виступив 
на Святі дитячої творчості у Польщі

Творчі колективи Дубна підтримують наших захисників

Урочисте відзначення Дня Державного Прапора України

Для задоволення культурних по-
треб громади в місті функціонують: 
міський Будинок культури, КЗ «Дубен-
ський міський будинок культури», 
міський клуб, Школа мистецтв Дубен-
ської міської ради та п’ять бібліотек. 
Працівники базової мережі закладів 
культури, творчі колективи є органі-
заторами та постійними учасниками 
свят, концертів  і фестивалів,  семіна-
рів та виставок. 

Однією з форм роботи відділу культури і 
туризму є проведення масових заходів.  За 
звітний період  організовувалися і проводи-
лися ряд заходів: заходи до Дня Соборності 
України, вшанування Героїв Небесної Сот-
ні, Шевченківські дні, Дня Чорнобильської 
трагедії, Дня пам’яті та примирення, Дня 
скорботи і вшанування пам’яті жертв війни 
в Україні, Дня Європи, Дня Української дер-
жавності, Дня міста, Дня Державного Пра-
пора України та Дня Незалежності України, 
Дня захисників і захисниць України, Всеу-
країнського дня працівників культури та 
аматорів народного мистецтва, дитяче свя-
то Миколая, година скорботи до Дня пам’яті 

жертв Голодоморів, різдвяний захід «Коля-
дує вся родина, моя рідна Україна». 

Важлива увага приділяється наповненню 
заходів благодійною складовою на підтрим-
ку ЗСУ. Протягом літнього періоду творчі 
колективи відділу культури і туризму про-
вели концерти для військовослужбовців. 

Творчі колективи відділу культури і ту-
ризму, вчителі та учні Школи мистецтв взя-
ли участь в регіональних, Всеукраїнських та 
Міжнародних фестивалях та конкурсах, де 
займають призові місця, стають лауреатами 
та дипломантами фестивалів та конкурсів. 

У 2024 році, згідно рішення Координацій-
ної ради з питань книговидавничої справи, 
відділом культури і туризму надано фінан-
сову підтримку кандидату історичних наук 
Юрію Пшеничному для видання наукової 
монографії під назвою «Дубно та його ок-
руга в Х-ХVІІІ ст. Дослідження з історичної 
топографії мікрорегіону» у сумі 164 тисячі 
гривень. Книга містить 550 сторінок, 339 
ілюстрацій, близько половини з яких ко-
льорові. Тираж буде реалізовано некомер-
ційним шляхом для науково-освітніх, нау-
ково-дослідницьких та пам’яткоохоронних 
цілей громади міста.

Для належного вшанування Героїв, які віддали своє життя за незалеж-
ність і цілісність України, у 2024 закуплено меморіальні дошки загиблим во-
їнам-дубенчанам на суму 70 тисяч 900 гривень. За ці кошти виготовлено та 
встановлено на ліцеях міста 16 дощок пам’яті. 

Також в минулому році в скверику на вулиці Замковій відкрито Меморіал Героїв з вста-
новленням гранітних стел зі світлинами полеглих воїнів Дубенського краю. Поряд зі сте-
лами розташоване інтерактивне табло з біографічною інформацією про Героїв-земляків, 
описом їх життєвого та бойового шляху. 

Ім’я кожного захисника, який загинув, захищаючи рідну землю, вписане у сторінці 
пам’яті на сайті міської ради.

За звітний період відбулося 23 пленарних 
засідань ради, було прийнято  859  рішень. Та-
кож проведено 66 засідань постійних депутат-
ських комісій з вивчення питань, які виноси-
лись на розгляд ради.

Протягом звітного періоду забезпечувала-
ся відкритість, прозорість у роботі ради шля-
хом трансляції засідання ради через Інтернет 
і будь-хто із жителів міста може спостеріга-
ти за роботою ради в онлайн-режимі, оціню-
вати роботу ради, питання які піднімаються 
та вирішуються міським головою та депутата-
ми; оприлюднення всіх проектів рішень ради, 

прийнятих радою рішень, протоколів засідань 
ради та постійних комісій.

За звітний період відбулося 18 засідань ви-
конавчого комітету Дубенської міської ради, на 
яких прийнято 418 рішень. Міським головою 
видано 203 розпорядження. Основні питання, 
що виносилися на розгляд виконавчого комі-
тету стосувалися забезпечення життєдіяльнос-
ті міста. 

Рішення сесій міської ради, виконкомів та 
розпорядження міського голови розміщені на 
сайті міської ради. 


